



АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
**АГЕНТСТВО СТРАТЕГИЧЕСКИХ
ИНИЦИАТИВ**
ПО ПРОДВИЖЕНИЮ НОВЫХ
ПРОЕКТОВ

По списку рассылки

**ДИРЕКТОР НАПРАВЛЕНИЯ «МОЛОДЫЕ
ПРОФЕССИОНАЛЫ»**

*Новый Арбат ул., д. 36/9, Москва, 121099,
Тел.: +7 (495) 690-91-29, Факс: +7 (495) 690-91-39
<http://www.asi.ru>, e-mail: asi@asi.ru*

«09» декабря 2015 г. Исх.№ 5415-04-34/АСИ

Об участии в разработке и реализации
проекта «CoBrain» в рамках дорожной
карты НТИ «НейроНэт»

Уважаемые коллеги!

Во исполнение поручения Президента Российской Федерации в настоящее время осуществляется реализация Национальной технологической инициативы (далее - НТИ). В рамках НТИ Президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по модернизации экономики и инновационному развитию России (протокол от 16 октября 2015 г. № 4) одобрены основные положения проекта плана мероприятий («дорожной карты») Национальной технологической инициативы по направлению «НейроНэт». Указанная дорожная карта разработана рабочей группой НТИ по направлению «НейроНэт» совместно с экспертным сообществом, при поддержке АНО «АСИ», ОАО «РВК», Минобрнауки России и других заинтересованных федеральных органов исполнительной власти. Одним из основных проектов дорожной карты по направлению «НейроНэт», направленных на преодоление технологических барьеров в интересах развития сегментов данного рынка, является инфраструктурный научно-инновационный проект «CoBrain».

Проект «CoBrain» обеспечит консолидацию научных и внедренческих ресурсов Российской Федерации, которые в трехлетней перспективе призваны обеспечить поток современных патентоспособных технологий, нацеленных на восстановление, сохранение и увеличение ресурсов мозга человека в условиях увеличивающихся экологических и информационных нагрузок, высокой ответственности за принятие решений и тесной интеграции с техническими информационно-аналитическими комплексами и робототехническими устройствами. Важной особенностью проекта «CoBrain» (далее - Проект) является его ориентированность на создание не только продуктов и сервисов, но и внедренческой информационно-аналитической инфраструктуры, предназначенной для объединения результатов всех исследовательских проектов на платформе единых стандартов данных, методов и подходов к их анализу.

Приглашаем всех заинтересованных потенциальных участников Проекта (организации, научные группы, коммерческие компании и физических лиц) до 15 января 2016 года прислать аннотации частных научно-исследовательских и/или инфраструктурных проектов, соответствующих целям проекта «CoBrain».

Аннотация (не более 2 стр.) должна содержать: 1) название проекта; 2) ФИО руководителя; 3) название организации, от которой подается проект; 4) краткое обоснование актуальности и новизны проекта; 5) обозначение конкретной сферы внедрения результатов проекта в контексте достижения основной цели проекта «CoBrain» по восстановлению, сохранению и увеличению ресурсов мозга; 6) предварительно запрашиваемый объем бюджетного финансирования; 7) возможный процент внебюджетного софинансирования; 8) срок выполнения проекта (не более 3 лет); 9) предложения по защите результатов интеллектуальной деятельности, в том числе по патентованию РИД; 10) предложения по логистике и инфраструктуре проекта.

По итогам рассмотрения аннотаций проектов членами рабочей группы «НейроНэт», в т.ч. профильными экспертами, заявителям может быть сделано предложение об участии в проекте CoBrain и в конкурсных процедурах на

получение бюджетного финансирования. Независимо от этих предложений все заявители проектов смогут на равных правах участвовать в последующих конкурсах на получение грантовой и иной поддержки в ходе стандартных процедур подачи соответствующих заявок.

Аннотации проектов, а также вопросы следует направлять представителю Проектного офиса НТИ, курирующему рабочую группу «НейроНэт» А.В. Семенову по электронной почте Semenov.AV@rusventure.ru или телефону +7 (495) 777-0104 (доб. 153).

Приложение:

1. Презентация Дорожной карты развития рынка НейроНэт на 10 л. в 1 экз.
2. Презентация Национального исследовательского проекта на 18 л. в 1 экз.



Д.Н.Песков

Список рассылки письма

«Об участии в разработке и реализации проекта «CoBrain» в рамках дорожной карты
НТИ «НейроНэт»

1. Заместителю руководителя Федерального агентства научных организаций
А.В.Лопатину.
2. И.о. академика-секретаря Отделения физиологических наук РАН Ак. Ю.В.
Наточину
3. Академик-секретарь Отделения биологических наук РАН Ак. А.Ю. Розанову
4. И.о. академика-секретаря Отделения медицинских наук РАН Ак., ак. РАМН, чл.-
к. РАМН В.А.Тутельяну
5. Академик-секретарь Отделения нанотехнологий и информационных технологий
РАН Ак. Е.П. Велихову